

НА ПИАНИНО ИГРАТЬ ХОЧУ, ПУСТЬ МЕНЯ НАУЧАТ



Воспитанники детского сада № 3 побывали в гостях в детской школе искусств. Педагоги и воспитанники школы познакомили гостей с классами и актовым залом, показали музыкальные инструменты, рассказали об учёбе.

Для них выступили учащиеся второго и первого классов Саша Степанов, Зарембо Янина, Пётр Столяров, Альяна Шелкопляс, Вика Чебурина.

Директор школы искусств Наталья Манухина рассказала: «По договорённости с управлением образования города мы проводим цикл встреч с детьми из детских садов и школ города. Во время них мы не

только развлекаем детей, но и стараемся увлечь их музыкой и живописью, педагоги школы внимательно присматриваются к творческим проявлениям детей, берут на заметку. А некоторым из них сразу вручили рекомендательные письма для поступления в школу искусств».

Светлана ПЯСТОЛОВА

КРАСНО ЧУБАРОВО ПИРОГАМИ



Сотрудники Чубаровского СДК попросили односельчан поделиться рецептами выпечки и пригласили их на «Праздник пирога».

Встретили гостей наряженные в костюмы организаторы праздника Лариса Кирика, Надежда Гринина, Галина Серова, Татьяна Дерюгина, и Любовь Кочеткова с румяными караваями и задорными присказками о пирогах. В фойе ДК гостей ждал богатый стол с самоваром и различными хлебобулочными изделиями. И конечно, делились старинными ре-

цептами выпечки пирогов.

Как рассказала участница конкурса «Сасовская краса» Лариса Кирика, вся программа вечера была наполнена весёлой музыкой, народными песнями и танцами. Закончился праздник весёлым чаепитием с пирогами и ватрушками.

Игорь БЕРБИК



В спортивном зале МКЦ клубом «Кристалл» были проведены весёлые старты «Золотая осень» среди воспитанников детских садов города № 3, 6, 7, 8, 10, 11, 13. Малыши сразились на меткость, ловкость, быстроту и внимательность.

Победу одержала команда детского сада № 13 «Торнадо», второе место поделили две команды «Верные друзья» (детский сад № 7) и «Муравьишки» (д/с № 8).